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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 05.02.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Жанета Малинова 

Луиза Христова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 211 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,19 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ ДИРЕКЦИЯ ЗА НАЦИОНАЛЕН СТРОИТЕЛЕН КОНТРОЛ – редовно 

призован, представлява се от ЮРК. А., с пълномощно отпреди.   

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма] – редовно призован, представлява се от АДВ. С., с 

пълномощно от днес и АДВ. В., с пълномощно от предходната инстанция.   

СГП – редовно призована, представлява се прокурор от Ю..  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

С оглед редовното призоваване на страните, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

ЮРК. А.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

АДВ. С. и АДВ. В.: Оспорваме касационната жалба. Поддържаме отговора на 

касационната жалба. Нямаме доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча доказателства. 

  



СЪДЪТ намира спора за изяснен от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО  

 ЮРК. А.: Моля да постановите решение, с което да отмените оспореното 

решение на СРС. Считам, че същото е неправилно, необосновано и постановено в 

противоречие със събрания по делото доказателствен материал и при неправилно 

тълкуване на разпоредбите на ЗУТ. Подробни съображения съм изложила в 

касационната жалба и моля да потвърдите законосъобразността на наказателното 

постановление издадено от заместник-началника на ДНСК.    

 АДВ. С.:  Моля да оставите без уважение подадената касационна жалба и да 

постановите решение, с което да потвърдите решението на първата инстанция, като 

правилно и законосъобразно. Подробни съображения сме изложили в подадения 

отговор на касационната жалба. 

         АДВ. В.:   Присъединявам се към казаното от колегата.    

        ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана и Ви 

моля тя да бъде уважена. 

 

      СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,21 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                           СЕКРЕТАР: 

  
 
 


